

**Отзыв об итогах наставничества
«опытный педагог - молодой специалист»**

Наставник: Тарасова Наталья Константиновна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Молодой специалист: Никифорова Валерия Алексеевна

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 06.10.2022 г. по 31.05.2023 г.

Заключение о результатах работы по наставничеству:

Моим наставником Тарасовой Натальей Константиновной, педагогом дополнительного образования, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара.

При знакомстве со мной, наставник Тарасова Н.К. провела беседу, в ходе которой рассказала об особенностях и направлениях работы Центра, Программе развития ОО, Кодексе этики и служебного поведения, документах по охране труда и технике безопасности при проведении занятий. Мною был изучен Сайт Центра <https://do-mechta.minobr63.ru/> и сообщество в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/centr_meshta, была создана официальная группа объединения «Вокальная студия «Лерика» в социальной сети «ВКонтакте».

В течение всего учебного года Тарасова Н.К. оказывала мне помощь по возникающим в ходе работы вопросам в виде индивидуальных консультаций. Наставник оказала помощь в подготовке и проведении родительского собрания по теме «Здоровый образ жизни начинается в семье» (17.01.2024г.), а также помогла разработать план проведения мероприятий с родителями на учебный год.

По рекомендации моего наставника, мною были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся возрастных групп 8-14 лет, которые я учитывала при подготовке к учебным занятиям и во внеурочной деятельности.

Тарасовой Н.К. была оказана помощь в написании календарно-тематических планов, составлении планов-конспектов учебных занятий по отдельным темам, оформлении электронных журналов учебных занятий.

С целью оказания мне помощи в проведении учебных занятий Тарасова Н.К. посещала мои учебные занятия. Вместе с наставником мы проводили анализ посещенного занятия, отмечали положительные моменты в проведении занятия, а также прорабатывали вопросы по улучшению методики проведения учебного занятия.

Мною была изучена практика разработки мастер-классов в процессе подготовки наставником мастер-класса по декоративно-прикладному творчеству в процессе реализации образовательной программы.

Тарасова Н.К. провела со мной беседу о необходимости участия в

конкурсах профессионального мастерства и повышения профессиональной квалификации на семинарах, курсах. В течении учебного года я занималась профессиональным развитием – посещала семинары, мастер-классы (сертификат).

Тарасова Н.К. делилась со мной своим опытом подготовки обучающихся к различным конкурсам, что помогло мне при подготовке учащихся Вокальной студии «Лерика» к участию в конкурсах, таких как: городской вокально-инструментальный конкурс-фестиваль искусств «Дебют», Международный конкурс для номинации Вокальное искусство среди исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России», международный многожанровый фестиваль конкурс «Отражение таланта». Обучающиеся от организаторов конкурса получили дипломы победителей и призеров, я получила благодарственное письмо Международного конкурса фестиваля «Мы таланты» за креативный подход и эффективный результат. Кроме этого, я принимала активное участие в концертной деятельности на районном и муниципальном уровне.

Выводы по работе с наставником:

Наставник Тарасова Н.К. оказала мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в организации процесса обучения и воспитания, работе с родителями, методической работе и работе по повышению квалификации профессионального мастерства.

За время работы я повысила свой уровень подготовки и проведения учебных занятий, овладела методикой проведения мастер-классов, подготовила обучающихся к участию в конкурсных мероприятиях и концертах.

Молодой специалист (наставляемый):



Никифорова В.А.

31.05.2024 г.

Достижения ПДО Никифоровой В.А. за 2023-2024 уч.год

